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Голова: Бортнюк Т. Ю. - завідувачка кафедри, кандидат економічних наук, доцент 

Присутні: 
Ковальчук І. Л. – кандидат філософських наук, доцент, викладач  

Федорчук О.Ю. - кандидат біологічних наук, старший викладач 

Корнелюк В. О. – спеціаліст вищої категорії, викладач 

Коржик О.В. – кандидат біологічних наук, старший викладач 

Лехіцький Т. В. - спеціаліст вищої категорії, викладач  

Мартинюк О. С. – доктор педагогічних наук, викладач 

Голя Г.М. - викладач 

Мартинюк Т.А. - доктор педагогічних наук, доцент, викладач 

Лавринець К.С. – викладач 

Волинець Юлія – студентка 41 ПО групи ОС бакалавр 

Давидюк Юлія - студентка 41 ПО групи ОС бакалавр 

Трач О. Т. - лаборант 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Розгляд, обговорення і затвердження екзаменаційної документації (екзаменаційні 

білети, методичні рекомендації) для проведення підсумкового контролю знань у ІІ семестрі 

2024/2025 н.р. 

2. Про проведення профорієнтаційної роботи викладачами кафедри 

3. Про підготовку до захисту курсових робіт здобувачів вищої освіти з освітніх 

компонентів, закріплених за кафедрою. Дотримання академічної доброчесності, перевірку 

робіт на плагіат, відповідність вимогам. 

4. Дотримання академічної доброчесності у науково-дослідній роботі здобувачів освіти. 

5. Про розгляд проекту програми «Теоретична підготовка базової загальновійськової 

підготовки» для здобувачів освіти освітнього ступеня бакалавр. 

6. Про критерії оцінювання якості освітньої програми. Критерії 7, 9: аналіз кейсів за 

акредитаційними справами. 

7. Про оптимізацію електронного, документального та інформаційного забезпечення 

кафедри. 

8. Про розгляд та рекомендацію до друку навчально-методичних видань. 

 

1 СЛУХАЛИ: Бортнюк Т. Ю. к.е.н., доцента, завідувачку кафедри яка винесла на 

розгляд, обговорення і затвердження екзаменаційної документації (екзаменаційні білети, 

методичні рекомендації) для проведення підсумкового контролю у ІІ семестрі 2024/2025 н.р. 

УХВАЛИЛИ: екзаменаційну документацію для проведення підсумкового контролю 

знань на ІІ семестр 2024-2025 н.р. затвердити. 

 

2. СЛУХАЛИ: Про проведення профорієнтаційної роботи викладачами кафедри. 

ВИСТУПИЛИ: Бортнюк Т.Ю., к.е.н., завідувач кафедри природничо-математичної, 

світоглядної освіти та інформаційних технологій, яка наголосила на тому, що потрібно 

постійно проводити профорієнтаційну роботу. Зазначено, щоби кожен викладач працював зі 

студентами, які, відповідно, будуть розповідати про коледж у своїх містах та селах. 

Заохочувати студентів до профорієнтаційної роботи. Інформація може поширюватися через 

соціальні мережі, телебачення, рекламу. 



УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до уваги. Проводити профорієнтаційну роботу та 

залучати до цієї роботи студентів. Звітувати про проведену профорієнтаційну роботу на 

наступних чергових засіданнях. 

 

3. СЛУХАЛИ: Бортнюк Т.Ю., к.е.н., доцента, завідувача кафедри природничо-

математичної, світоглядної освіти, яка поінформувала про підготовку до захисту курсових 

робіт здобувачів вищої освіти з освітніх компонентів, закріплених за кафедрою. Наголосила на 

дотриманні академічної доброчесності, перевірці робіт на плагіат (зокрема, за допомогою 

сайту Strikeplagiarism.com), відповідності вимогам тощо. Роботи, оформлені з порушенням 

державних стандартів і встановлених вимог можуть бути недопущенні до захисту. 

Невідповідність в оформленні курсової роботи може суттєво вплинути на остаточну оцінку 

роботи. Дотримання студентом усіх вимог до оформлення курсової роботи сприяє вихованню 

в нього належного стилю роботи, виховує вимогливість до себе, прищеплює певні навики до 

ведення наукового дослідження. 

УХВАЛИЛИ: взяти до відома інформацію про підготовку до захисту курсових робіт 

здобувачів освіти. Забезпечити обов'язкову перевірку всіх курсових робіт на наявність 

академічного плагіату з подальшим документальним підтвердженням результатів. Науковим 

керівникам посилити контроль за дотриманням здобувачами академічної доброчесності, 

методичним рекомендаціям та встановленим критеріям щодо змісту й оформлення. 

 

4. СЛУХАЛИ: Дотримання академічної доброчесності у науково-дослідній роботі 

здобувачів освіти. 

ВИСТУПИЛИ: Ковальчук І. Л., к.філос.н., нач. навч.-метод. відділу, яка наголосила на 

важливості дотримання етичних норм та стандартів при виконанні наукових досліджень. 

Визначено основні аспекти, які мають бути враховані студентами: уникнення плагіату, 

коректне цитування джерел та чесне представлення результатів власної роботи. Акцентовано 

увагу на важливості відповідальності викладачів за контроль за дотриманням академічної 

доброчесності, зокрема, шляхом проведення перевірки робіт на наявність плагіату. 

Формування культури академічної доброчесності є ключовим чинником для підтримки 

високих стандартів освіти та розвитку наукового потенціалу студентів. 

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до уваги. 

 

5. СЛУХАЛИ: Курчабу О.Є., викладача кафедри, про зміст проекту програми 

«Теоретична підготовка базової загальновійськової підготовки» для здобувачів освіти 

освітнього ступеня бакалавр. 

ВИСТУПИЛИ: завідувач кафедри, к.е.н., доцент, Бортнюк Т.Ю., яка вказала, що 

представлений проект програми «Теоретична підготовка базової загальновійськової 

підготовки» для здобувачів освіти освітнього ступеня бакалавр яка відповідає тренувальній 
військовій навчально-методичній типовій програмі навчальної дисципліни «Базова 

загальновійськова підготовка громадян України, які здобувають вищу освіту, та 

поліцейських» (теоретична підготовка), розробленій робочою групою офіцерів Генерального 

штабу Збройних Сил України за погодженням Міністерства освіти і науки України. Програма 

призначена для підготовки громадян України, які здобувають вищу освіту, та поліцейських 

(далі – здобувачі освіти). Спрямована на формування знань, умінь і навичок, необхідних для 

виконання конституційного обов’язку щодо захисту Вітчизни, незалежності та територіальної 

цілісності України. 

Представлений проект програми «Теоретична підготовка базової загальновійськової 

підготовки» рекомендувати до розгляду на вченій раді факультету початкової освіти та 

фізичної культури КЗВО «Луцький педагогічний коледж» Волинської обласної ради. 

УХВАЛИЛИ: враховуючи актуальність, структуру і зміст проекту програми 

«Теоретична підготовка базової загальновійськової підготовки» для здобувачів освіти 

освітнього ступеня бакалавр, пропонувати вченій раді факультету початкової освіти та 

фізичної культури розглянути питання щодо її схвалення. 

 



6. СЛУХАЛИ: Про критерії оцінювання якості освітньої програми. Критерії 7, 9: аналіз 

кейсів за акредитаційними справами. 

ВИСТУПИЛИ: Бортнюк Т.Ю., к.е.н., доцент, завідувачка кафедри, яка ознайомила з 

кейсами акредитаційних справ (Критерії 7, 9) та закцентувала увагу на важливості врахування 

досвіду проходження акредитацій для успішної підготовки нашого закладу.  

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до уваги. Опрацювати кейси (нижче подані у Додатку). 

 

7. СЛУХАЛИ: Оптимізація електронного документального та інформаційного 

забезпечення діяльності кафедри. 

ВИСТУПИЛИ: Бортнюк Т.Ю., к.е.н., доцент, завідувач кафедри природничо-

математичної, світоглядної освіти та інформаційних технологій яка, наголосила на оптимізації 

електронного документального та інформаційного забезпечення діяльності кафедри. 

Трач О.Т., лаборант кафедри, яка наголосила усім присутнім про своєчасну здачу 

документації як в друкованому, так і в електронному вигляді. Екзаменаційні білети мають 

бути здані в електронному вигляді, роздруковані та підписані екзаменатором та завідувачем 

кафедри. Якщо з’являються нові публікації, своєчасно повідомляти та оновлювати таблиці. 

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до уваги. Своєчасно оновлювати інформацію про 

наукові публікації, вчасно здавати звітну документацію. 

 

8. СЛУХАЛИ: Т.В. Лехіцького, викладача кафедри, про зміст рукопису «Інструктивні 

матеріали до практичних занять з освітнього компонента «Комп'ютерна графіка»». 

ВИСТУПИЛИ: завідувачка кафедри, к.е.н., доцент, Бортнюк Т.Ю., яка вказала, що 

представлений доробок відповідає чинним вимогам, тому може бути рекомендованим до 

розгляду на вченій раді факультету початкової освіти та фізичної культури КЗВО «Луцький 

педагогічний коледж» Волинської обласної ради. 

УХВАЛИЛИ: враховуючи актуальність, структуру і зміст рукопису, а також позитивні 

відгуки рецензентів пропонувати вченій раді факультету початкової освіти та фізичної 

культури розглянути питання щодо рекомендації навчального видання «Інструктивні 

матеріали до практичних занять з освітнього компонента «Комп'ютерна графіка»» автора 

Лехіцького Т. В. до друку. 

 

 

 

 

Завідувачка кафедри                  ______________           Т. Ю. Ботнюк 

                                                                                                    (підпис)                             

Секретар                            ______________                  О. Т. Трач 

                                                                                                    (підпис)                             

 

 


